



Dopravní podnik
města České Budějovice, a. s.

Útočník byl za napadení revizora odsouzen

Cestující, který loni při přepravní kontrole fyzicky zaútočil na revizora Dopravního podniku, byl odsouzen k trestu odnětí svobody s podmíněným odkladem.

České Budějovice, 24. 2. 2014 – Na začátku května roku 2013 probíhala v trolejbusu Dopravního podniku města České Budějovice na lince č. 5 běžná přepravní kontrola. Jeden z cestujících po výzvě k předložení jízdního dokladu **fyzicky zaútočil na revizora**. Ten při útoku utrpěl **zranění hlavy a krční páteře** s následkem téměř dvouměsíční pracovní neschopnosti. Na dalšího revizora, který se snažil fyzickému napadení svého kolegy zabránit, zaútočil agresivní cestující také a způsobil mu **zranění dolní a horní končetiny**. Pracovní neschopnost druhého revizora trvala více než půldruhého měsíce.

Napadení revizoři podali na útočníka **trestní oznámení** a případem se zabýval Okresní soud v Českých Budějovicích. Ten v lednu tohoto roku vydal trestní příkaz, na základě kterého byl obviněný cestující shledán vinným z přečinu výtržnictví a **odsouzen k trestu odnětí svobody** na osm měsíců s podmíněným odkladem.

Místopředseda představenstva Dopravního podniku **Slavoj Dolejš** k případu uvádí: *"Případy napadení revizorů při přepravní kontrole jsou projevem obecné agresivity ve společnosti. Proto je pro nás i pro naše zaměstnance pozitivní zprávou, že pachatel takového útoku byl odsouzen"*.

V roce 2013 bylo na linkách českobudějovické MHD zjištěno 13 211 cestujících bez platného jízdního dokladu. Při přepravních kontrolách došlo k 9 incidentům, kdy cestující napadl revizora s následkem jeho pracovní neschopnosti. Oproti předešlým letům se jedná o mírný pokles.

----- KONEC -----

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadnou přepravu cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a v 18 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 83 autobusů a 57 trolejbusů. Tato vozidla zajišťují provoz na 14 autobusových a 8 trolejbusových linkách. Ročně najedou přibližně 5,7 mil. kilometrů a přepraví 38 mil. cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 384 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 485,5 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 406,7 mil. Kč.

Další informace a dotazy:

Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.

Radek Filip, tiskový mluvčí

tel.: +420 387 719 256

mobil: +420 736 510 948

e-mail: filip.r@dpmcb.cz

www.dpmcb.cz